
（サンプル問題）

問１１ オ

問１２ ア

問１３ エ

問１４ イ

問１５ オ

問１６ イ

問１７ イ

(ア)１０日 (イ)９日 (ウ)８日

(エ)７日 (オ)６日

問１８ エ

(ア)４００ｇ (イ)４２０ｇ (ウ)４５０ｇ

(エ)４６０ｇ (オ)５００ｇ

問１９ イ

(ア)３８００円 (イ)４０００円 (ウ)４６００円

(エ)５０００円 (オ)５５００円

問２０ イ

(ア)４／５ (イ)３／５ (ウ)２／５

(エ)１／５ (オ)４／７

Ａさんが所持金の５分の１と８００円使ったのに、まだ全体の５分の３残ったと
いう。最初にいくら持っていたか。

男の子と女の子が３人ずついる。この中から２人を選ぶとき、男の子と女の子を
１人ずつ選ぶ確率を求めよ。

８％の食塩水を作るためには、食塩４０ｇを何ｇの水に溶かせばよいか。

設問　次の問の計算結果を答えなさい。

設問　次の方程式の解を答えなさい。

設問　次の問に答えなさい。

ある仕事をするのに男性５人だと６日、女性９人だと５日かかる。この仕事を男
性２人、女性２人ですると何日かかるか。

2x2 = 32

𝑥 + 7 2 = 5


